
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: viernes, 19 de octubre de 2018 

Hora: 10:00 h. 
 
 
 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente le comunico, significándole 

que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en segunda, una hora 

después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación de los Borradores de Actas de las sesiones celebradas 

los días 5 (ordinaria), 9 (extraordinaria) y 11 (ordinaria) del presente mes de octubre. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Social n.º 4 de Córdoba, por la que se 

estima el Procedimiento Ordinario n.º 199/2017, seguido en Demanda de 

reconocimiento de derecho de ser considerado trabajador dijo de este Ayuntamiento, 

en relación a la cesión global de activos y pasivos del Consorcio de Turismo de 

Córdoba en sus aspectos laborales, para toma de conocimiento e interposición de 

Recurso de Suplicación. 

 

3.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal de que la Corporación se persone, 

en defensa de los intereses municipales, en los Procedimientos incoados en su 

contra que a continuación se indican: 



- Procedimiento Contencioso Abreviado Tram. Especial n.º 266/18, ante el Juzgado 

de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio, de abono de Incentivo de Productividad correspondiente al ejercicio 2015. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 267/18, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 

por Responsabilidad Patrimonial por lesiones a consecuencia de caída en la vía 

pública. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado Tram. Especial n.º 272/18, ante el Juzgado 

de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación de abono 

de Incentivo de Productividad correspondiente al ejercicio 2015. 

- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 217/18, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra Acuerdo desestimatorio de alegaciones 

presentadas en relación a liquidación de la obra de adaptación parcial del Pabellón 

Multiuso Parque Joyero a Centro de Exposiciones, Ferias y Convenciones, y de 

aprobación de la liquidación del contrato de obra contenida en la certificación final. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado Tram. Especial n.º 256/18, ante el Juzgado 

de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación de abono 

de Incentivo de Productividad correspondiente al ejercicio 2015. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado Tram. Especial n.º 258/18, ante el Juzgado 

de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación de abono 

de Incentivo de Productividad correspondiente al ejercicio 2015. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

4.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 

Transversales, de inclusión en el Plan Normativo para el año 2018 el Plan Local de 

Mejora de la Calidad del Aire de la Aglomeración Urbana de Córdoba. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

5.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y Salud 

Laboral, de rectificación de errores en la Relación de Puestos de Trabajo, en cuanto 

al Puesto de Informador Tributario. 

 

 

 

 



DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

6.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

delegación en dicho Concejal o en quien legalmente le sustituya, de las facultades 

delegables de la Junta de Gobierno Local, como órgano de contratación, respecto a 

la aprobación y adjudicación, así como cualquier otro trámite, del expediente de 

contratación del Servicio de Coordinación Recaudatoria del Ayuntamiento de 

Córdoba. 

 

7.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

delegación en la Titular de la Delegación de Infraestructuras, o en quien legalmente 

le sustituya, de las facultades delegables de la Junta de Gobierno Local, como 

órgano de contratación, respecto a la aprobación, requerimiento, adjudicación y 

aprobación de certificaciones finales, así como cualquier otro trámite, del expediente 

de contratación de obra de instalación de alumbrado público eficiente en varias calles 

del Distrito Norte-Sierra. 

 

8.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

Encomienda de gestión a favor del Instituto Municipal de Desarrollo Económico y 

Empleo de Córdoba, para tramitación y gestión del Programa de Fomento del 

Empleo Industrial y Medidas de Inserción laboral en Andalucía, iniciativas de 

cooperación local. 

 

9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación de suministro de diversos productos 

infantiles y de merchandising para la Cabalgata de Reyes Magos 2019. 

 

10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación de suministro de vestuario y calzado con 

destino al personal de Servicios del Ayuntamiento de Córdoba. 

 

11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

declarar desierto el expediente de contratación de Suministro del equipamiento para 

la puesta en marcha del Centro de Drowdworking Open-Future-El Patio, Lote 2: Sala 

de reuniones Open Room-Blue Room, y Lote 3: Fuentes señal+distribución de 

señales+rack. 

 

12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación de los Planes de Seguridad y Salud de la Obra de mejora de la 

accesibilidad viarios de la ciudad 2017, Lote 3, Distrito Levante, y Lote 4, Distrito 

Noroeste, redactados por la empresa adjudicataria. 

 



13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

autorización y disposición de gasto correspondiente al incremento del número de 

unidad de obra, asi como de aprobación de la certificación final, a cuenta de la 

liquidación, de las obras de construcción de Recinto de linces ibéricos en el Parque 

Zoológico de Córdoba. 

 

14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación de la certificación final, a cuenta de la liquidación, de la obra de 

instalación y puesta en marcha de Redes de Baja Tensión para Alimentación 

Energética de la Feria de Mayo e Instalación Eléctrica en la Caseta Municipal. 

 

15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aceptación de la renuncia presentada por FAMSI a la concesión demanial temporal y 

gratuita de una dependencia en el Estadio de El Arcángel. 

 

ÁREA DE URBANISMO, INFRAESTRUCTURAS Y MEDIO AMBIENTE 

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO 

 

16.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 

aprobación inicial del Estudio de Detalle de la Unidad de Actuación del PEPCHC, A5 

Badanas. 

 

ÁREA DE DESARROLLO 

 

DELEGACIÓN DE FOMENTO DE DESARROLLO ECONÓMICO Y DEL 

COMERCIO 

 

17.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Fomento del Desarrollo 

Económico y del Comercio, de aprobación del Protocolo General de Actuación entre 

el Excmo. Ayuntamiento de Córdoba y la Fundación Instituto Cameral para la 

creación y desarrollo de la empresa "INCYDE", para el desarrollo del Programa de 

Formación denominado Autoempleo y Consolidación Empresarial, dentro del 

Programa Operativo de empleo, formación y educación (POEFE) y/o Programas de 

formación denominado Construye tu Futuro, dentro del Programa de Itinerarios de 

Emprendimiento Juvenil (POIJ), cofinanciados por FSE. 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

18.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de realización del Proyecto "Toros: Cultura Popular y Contracultura". 

 



19.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de realización del Proyecto "Qurtuba Jazz 2018". 

 

20.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de realización del Proyecto "Escena Contemporánea en Orive. 

Instanteatro". 

 

21.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de realización del Programa "La Escritura-Temporada 2018-2019". 

 

22.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de realización del Programa "Clubes de Lectura 2018-2019" de la Red 

Municipal de Bibliotecas de Córdoba. 

 

 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

 
 

 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 

(Fecha y firma electrónicas) 


